SR A REHRR R FZER D

76.03.11 % 1178 = {7 5c

87.02.18 % 1472 = Foc & 2
92.11.05 % 1547 = Foc € 13
92.11.12 92 ﬁﬁ}i%ﬁ 1 ,kmz}g@

96.05.1695 8 # & % 2
99.12.0899 § & & ¥ 2
102.0529 101 & # & % 3
102.11.20 102 & = & % 1

111.12.07 % 1798 = {7 5 € 3
111.12.27 111 534&5;:*; 1 = feis ¢ 3%

ki iE
i iE
i iE
I i iE
f*%?z'ﬁ E LRI
= **‘72‘€ E LRI
EN Jf&ﬂ}g E AT ]
= Jf&ﬂ‘g vic “ a3 3@
i iE
i iE

~ R A

113.02.21 % 1812 ¢«§F§13L<3 Rl
113.0515112 5 & & % 4 S 3% § 3213 I W i§

2%

N - 2 .
I+ g~ FLITIE =

W

N

o

S MRS TS 2 0 MOEE ] T

It

SHE BT EF- T - LHE Ay -3
t e =B

Yo Taimfp T HgEa i Trg
BPyox TREBYEEG ;| fF 2 TREBEYEF -f;
rifi%éﬂé\*’?%fﬁ;@é* rifi%éﬂé%‘éfﬂ@é*
i B v d {i 2 oEdBEAl vd k

i b’%i%%f.{i’w A FL ,i‘s v’%i%%f{i’i@%ﬁ
Spr TRl f A Hp S TREE  FFES
22 EREEYVBFRE | 22 RFER-BEYFE
IE—’_'T%'-,E*J/%E%}%ﬁP‘UE’% T - E/’i*"x;i’}iﬁ R
By +rax i $pr- 1| EiE 5% E%EFF—;

Sl B ATAE R Z Bod 2 ATAE R
PR REEEmEE D | P BEEEFREE DR
fEpime TEBYEE  f| RBE STRAEEF |
FARLL2EE g FATLLRE ) 00
BERFEZTLRP R PHEEIFTRFTEZE
HEU P EEEESgEET T P msuen b bk
d REMT2 o Frifiz > Id L iz 2 o

- CFLEF QR TRE | - snEpm e Far TRE
CELNIEIE I LR = E
R4 HRA R R4 AR

B> it ¥ g B2 it FmELFE

FEF PR A~
F%EE&TH}F/Z‘ 1’ %E

’

o

SR A
sk Nac
PR Y

L
o

- #

1



Ky gw&g, 20
B2 it s g0 20
BE R T EIL o

SRRV EBRERK

(FEEFrioir L
E): &% 1 Zyp s
%‘rﬁ,‘p‘t 3,000 ~ (B%
fFrimir il ), &
EHPHLA45RY o
ZNHEEF (FZ2 AR d A2
- LU NP <q
FReTdd fiIE p oo
EaL RN ERES-F
BB hew o E I k2
WirH> B Hgp #
FrE B ki
RE P B - F
EoEmaEFREz ox
Em g R BBk
REFT 2 kTR
bt el gl R
TR Todp THFH A E
dRE TS Y B2 .

Ky gty 20
B2 it < g 20
%%Eﬁl‘@—? & BL4p
w%iﬁg°

\4543.'1'

$iF 3

3,000 = » & éfiéﬂﬁ-p
45 @3 o

ZNHEEFD (2 R d A2

1R Rt B H
s e SR

m‘r/:ﬁ@%?jg'&éﬁ_?

PB4 o BE R k2
fprora-rHBP &
B4 X ﬁfﬁ"gﬁﬁ
REP® - F
Eo T REEN o F
Him g R LB T
REFT & A
LEBREE S JETAE ok S R A

= =)




PR AFREHRFEAEE B2

76.03.11 % 1178 = mrzggz

87.02.18 % 1472 = Foc & 2
92.11.05 % 1547 = Foc € 13
92.11.1292 % & & % 1 = fait ¢ %3
96.05.16 95 # & & % 2 = feik € K12
99.12.08 99 # i A % 2 =t ¥ik § k2
102.05.29 101 £ & & % 3 = }ei% € & 2
102.11.20 102 # & & 5 1 = fei* & 12
111.12.07 % 1798 = 7 5< € 1% I
111.12.27 111 5?&&%? 1:‘z+:zﬁs,ugvau,LL
113.02.21 % 1812 = ¢ 3 % I i 66
113.05.15 112 8 & B % 4 = feis € 33 1 i 8

= (=

%%%%%éﬂ%%%%

e hl hl hl hl hl hl hl

¥ - 0 lﬁ?rﬁﬂ;zéii*:f’%“‘*ﬁ“‘m%ﬁ‘favi FoMiEY 2 RT L%

B0 AyREP a%ﬁ*iﬁ%i{fp}ﬁag:’~ NN i HETEE R A
PN Y SRR & X8 E RN PEY S —F I
FZ0E ARERFA D G E - SRR EF- 2 Lo
dgra Ta g TR 2 TREBEE @ TAEEE ) fF
EITEEFRF R BRI T d & kirA gHEEs o T SIEEE
rﬂ%ﬁjﬁ%ﬁiiiﬁﬁﬁ‘§?%&\~ﬂ¢%\beﬁaf
BEEBRWEFIIRBEF -2 - Lo LA E AN R
%ﬁ%&’dﬁw%&*f“%%ﬁJé FAELAZHE T E
EoORFHEFEFFHEKEN R EEFSEE T REFE2 o
-0 fi%?ﬁw?ﬁ‘—#i BERIE | 2 g TP Ee LA R kR
r“]EE]QTL%g,F;lmIm?Ia FRE R TP R LA ES E
BT R g MR IR
S FEFTERFREFE (BRI LR ) A F Y SR Y
Wirp 3,000 ~ (FEFairL s ) S FHPPRLL4OBI -
~OREF O T2 Ao fad BB B Adh Bt N KRG PIE P
Eos L AR EEES - BB lem o BER 2 EF o SR L H g
ﬁ?iiﬁaﬁﬁ’gﬁﬁéﬁ% B - BE S EZREEN -
FREFF RBE-PERSIRENE 2 LB NE g g
iﬁ@’iﬁa%ﬂkgéﬁﬁﬁwﬁf%io

|t

mm

P B4 EBAETT DB B M ETRAECEFT AT 2R
B2 TEEFESTEEF ST & o
FI0E FAFHARNESYESAEFER > N FEFEDZ R g

5
Hou il o



42,
£
IR

S >
k= E

a5\ o2
EN ']7{

AEEEFRSTEF R SR A RN AY ERE R EF ek 2
R~ RIRE W g5 KPR A %2 44 o
ENCE S LR S EE SR SR R R YA B R
Pz fe p kB RERSIELY M EF 7 -
EFREEA L B FVFE BT PR R BURE R
Pz WE R HIEAGEREE  BERD AR
FIREF T 5|2 Ny HF 4
- ARTEEGE 24T B bR WA T YL 18
| PE %EH@;?' | PR AR Y 6 g2 R (0ffice
hour)ie FE YV HH - 23 HE > 2 EFEE REGEEL T o
S R RTREA RS LA ETRE S HE BN RREREF
ol & 2 o o R E MR % 0 B B3R 17 B IRET 32 3 B
& o
CORF ML R v N B g ) R e g
o FEF R EPE Y LBITE TV o BRI Btk
W X TR TLE Kk o
v HEF R E R (of fice hour)$iRak F2 W » £ &
ALEA B R E R B R B A AR o L B PR A Beid 4R
AEHFFIEAFLET Y v URPAPH 88
A FEAFHES RF RS %%T‘éﬁﬂ@ﬁ\ﬁﬁaﬁwé
Slcipbl BEFE -
R E 8RB EL - St > TREFYEL (P et
Fﬂlé’ﬁ&ﬂ*égi@ﬁﬂ%ﬁ‘*%%ﬁﬁifuwwlé‘

Ji

=g

EY PR 2R FREEFTFLIELTH - FEK N2 gt g
EEAP G R ER L 2 bc% °
AEELEBRRERBRBEFEF LN EFERFOR LY T

FiF AR B R
S '&%FH’— £ ;IF};J FEZE ¥ T 20

FLOE APREZCRIFERLEEE T BIPFET o



